



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА
29 АВГУСТА 2012 ГОДА № 69 (5644)

Свекловичное поле района

УБОРКУ НАЧАЛИ ПЕРВЫМИ



Вячеслав Алексеевич Гридин и Вячеслав Александрович Петров. На трёх остальных таких же комбайнах тоже по два человека. Это, как пояснил В.В. Корольков, на случай возможной работы в две смены. Погрузчик, правда, ещё нашенький, советский СПС-4,2, но машинист Владимир Андреевич Бабин загружает на нём КамАЗы без простоев. Кстати, судя по эмблемам на бортах, автомобили тоже свои, что делает единым весь цикл движения урожая вплоть до появления и реализации конечного продукта – сахара. Тут уже не надо опасаться, что кто-то кого-то подведёт, всё заодно. И это как бы не самое важное в процессе производства и переработки сахарной свёклы.

Проходим по убранной площади. Чисто, очень чисто, потерь практически нет. Не допускают их и при погрузке. То небольшое количество корней, которые не захватывает погрузчик, тут

же собирают вручную и отправляют в кузов автомобиля специально выделенные для этого рабочие.

Любая деталь свидетельствует о том, что в агрообъединении очень серьёзно работают с сахарной свёклой, справедливо считая её самой прибыльной полевой культурой. Естественно, при соответствующем к ней отношении. Из разговора с генеральным директором я понял, что уже продуманы и решаются вопросы урожая будущего года – вспахана глубокая зябь, внесено положенное количество удобрений.

А пока мы беседовали, мимо нас всё шли и шли гружёные КамАЗы. И это только начало.

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ

На снимках: главный агроном агрообъединения Т.П. Митрохина с комбайнерами В.А. Гридиным (слева) и В.А. Петровым; Погрузчик СПС-4,2 машиниста В.А. Бабина работает без простоев.



Утром 23 августа, едва только узнав о начале уборки сахарной свёклы в Медвенском агрообъединении, я поспешил на гостомлянское поле, но по приезде в который раз убедился, что понятие утра у земледельцев заметно отличается от нашего. Они уже успели сделать в зелёном массиве изрядные прогоны и образовать длинные бурты не слишком крупных, но словно откалиброванных и чистых сладких корней. С поля на сахарный завод один за другим уходили доверху гружёные КамАЗы с прицепами.

Весь штаб был здесь, в зоне уборочных работ – генеральный директор объединения Виктор Васильевич Корольков, главный агроном Тамара Петровна Митрохина, управляющий Гостомлянским отделением Вячеслав Николаевич Плотников, другие руководители и специалисты.

Как-никак начало, период отладки уборочного конвейера. В сторонке стояли полевой вагончик, сварочный агрегат, другие средства на случай непредвиденного ремонта. В общем, судя по всему, стартовать решили не только первыми в районе, но и мощно.

Именно так! – говорит Виктор Васильевич. – На то есть несколько причин. Во-первых, надо дать сырьё для переработки сахарному заводу, это же предприятие нашей системы, во-вторых, всё-таки площадь под сахарной свёклой внушительная, 1067 гектаров, и хоть мы не сомневаемся в своих технических возможностях, но растягивать время нет смысла, свёкла выросла хорошая, лучше убрать её пораньше, по хорошей погоде.

Действительно, технические возможности впечатляют. Ровно, без надрыва идёт в борозде «забугорный» комбайн ВКМ. Комбайнеров двое –

Терроризму – заслон!

ОБЕСПЕЧИТЬ ПОЛНЫЙ ПОРЯДОК

Под председательством главы района Н.С. Зюзина состоялось заседание антитеррористической комиссии, на котором рассмотрен вопрос о мерах по антитеррористической защищённости, охраны общественного порядка в период проведения Дня знаний. Заслушаны информации заместителя главы района В.В. Катунина, начальника ОВД по Медвенскому району Ю.С. Савенкова, руководителя МУП «Сервис» В.К. Козлитина.

В принятом решении управлению образования (Л.Н. Зуборева) предложено в срок до 29 августа устранить недостатки, выявленные комиссией при приёмке школ, установить в каждой школе пропускной режим и режим постоянного наблюдения за территорией.

Руководителю МУП «Сервис» (В.К. Козлитин) надлежит организовать регулярный предрейсовый осмотр общественного транспорта, используемого для перевозки школьников в новом учебном году. Перевозить детей только с сопровождающими, имеющими соответствующие удостоверения.

Отделению полиции (Ю.С. Савенков) рекомендовано принять все меры по обеспечению антитеррористической защищённости и охраны общественного порядка, провести профилактическую работу с ранее судимыми лицами.

Главам поселений совместно с органами внутренних дел поручено принять меры по упорядочению парковки всех видов транспорта около школ, детских садов и объектов жизнеобеспечения, провести разъяснительную работу среди населения о повышении бдительности при проведении мероприятий, связанных с массовым пребыванием людей.

Никто не забыт, ничто не забыто



Уроженец села Паники Василий Алексеевич Стародубцев, 1918 года рождения, старший лейтенант, командир роты 676-го стрелкового полка 220-й стрелковой дивизии, погиб в Сафоновском районе Смоленской области 10 августа 1943 года. Его останки вместе с останками его боевых товарищей найдены местным поисковым отрядом в мае 2011 года.

Мы вправе гордиться земляком. Он был отважным солдатом и умелым командиром, о чём свидетельствуют ордена Красной Звезды и Красного Знамени, которыми он награждён. Из представлений к наградам следует, что рота Стародубцева непрерывно участвовала в боях на

Смоленщине, не менее ожесточённых, чем те, что шли в то же самое время на Курской дуге.

24 августа на центральной площади посёлка Медвенка состоялся митинг, посвящённый 69-й годовщине Курской битвы и захоронению останков Василия Алексеевича Стародубцева. Сюда

ВЕРНУЛСЯ В РОДНУЮ ЗЕМЛЮ

в сопровождении траурной процессии под звуки оркестра доставили урну с прахом героя и установили её перед братской могилой воинов – наших земляков.

На митинге выступили глава Медвенского района Н.С. Зюзин, военный комиссар Р.Р. Вагапов, глава посёлка Медвенка Н.Н. Тельных, участник Великой Отечественной войны, участник Курской битвы, Герой Советского Союза, полковник в отставке М.А. Булатов, руководитель поискового отряда «Курган» союза десантников Курской области А.В. Сотников, руководитель поискового отряда «Курский фронт» Китаевской средней школы И.В. Иванов.

Объявляется минута молчания. Голос ведущего: «В нашем посёлке есть традиция – зажечь символический огонь памяти в День Победы у памятника землякам, погибшим в годы войны. Частицу этого огня мы зажигаем сегодня на могиле бойца Василия Алексеевича Стародубцева». Загорается огонь.

Слово предоставляется благочинному Медвенского церковного округа протоиерею Виталию Кирееву. Служится панихида.

Под оружейные залпы и звуки траурной музыки урну с прахом опускают в могилу. Наш земляк, отважный защит-

ник Отечества старший лейтенант В.А. Стародубцев, пролежав на поле боя в Смоленской земле 69 лет, в канун годовщины славной победы на Курской дуге обрёл покой в родной земле. Вечный покой и вечную нашу память. Рядом с боевыми товарищами.

Звучит реквием. Люди возлагают к братской могиле венки и цветы.

Траурный митинг, посвящённый 69-й годовщине Курской битвы и захоронению останков Васи-

лия Алексеевича Стародубцева, объявляется закрытым.

Многие из тех, кто присутствовал на митинге, долго ещё не уходят, находясь под впечатлением только что произошедшего события, у которого по христианской, исторической, эмоциональной значимости вряд ли есть аналоги. «Никто не забыт, ничто не забыто!» Так должно быть, есть и пусть всегда будет.

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ

